

车辆雪天被困 交警救助解忧

◇全媒体记者 金树泉 通讯员 刘杰

本报讯 为进一步强化冬季道路交通安全管理工作,预防道路交通事故发生,自治区交管局高速公路三支队乌海大队积极开展“百日会战”,全力确保冬季道路交通安全,给百姓出行营造一个安全、有序的交通环境,1月7日晚21时50分,蒙宁中队民警庆格勒带领辅警郝冰冰、黄磊巡逻至

银川方向1060公里处时,发现一辆小轿车停在应急车道上,由于近日乌海普降中雪,超车道和应急车道仍有部分积雪,存在较大安全隐患。民警立即上前询问得知:该车辆电路突发故障,不能继续行驶,无奈将其停至应急车道上准备求助。

民警将警车后备箱内的搭电线取出,帮助司机将车辆重新启动,并对驾驶人进行了相应法律法规及常

识教育,驾驶员欣喜地看着被排除故障的车辆,再看看手和脸被寒风刮的通红的高速交警,对民警给予雪中送炭的帮助表示由衷的感谢。该大队民警在巡逻时及时救助雪天被困车辆,认真履行人民警察职责,面临群众困难时及时援助,力所能及为群众解决困难问题,用实际行动体现了“忠诚、为民、公正、廉洁”的人民警察核心价值观。



和平东社区召开补选“两委”成员选举大会

1月10日,乌海市海勃湾区海北街道办事处和平东社区按照《海勃湾区补选社区“两委”成员工作方案》的通知分别召开了总支部委员会补选委员党员大会、居民委员会补选委员会。大会严格履行了选举程序,采用差额选举和无记名投票方式进行,经过现场填写选票、验票、唱票、计票的步骤,圆满完成了“两委”成员的补选工作。

本次补选大会全程公开、透明,确保了补选工作的合法性和选举结果的有效性。

全媒体记者 王惠 摄影报道

精短消息

近日,乌海电业局副局长张勇、市场营销处副处长俞涛一行前往六五四供电分局对停工停产企业安全生产用电隐患排查工作的督促指导。此次检查主要针对停工停产企业电量进行监测,发行用电量超出正常使用范围的废旧厂房、各类仓库进行统计及时上报,重点进行现场检查,核实现场用电情况。

刘绪姣

近日,乌达供电分局与乌达工业园区管委会成立联合检查组,对所辖供电区域内停产半停产的“僵尸企业”及环保关停的排放不达标企业开展地毯式摸排,对用电量波动频繁的用户上门走访,检查用电设备的封停情况。

王星

近日,乌海电业局客服中心团支部召开了“践行新思想 拥抱新时代”为主题的组织生活会。与会人员纷纷表示,此次民主生活会使自己受益匪浅,思想上得到开阔,思想上得到升华,会将民主生活会转化为指导工作的动力,不断提高新时期作为团员青年的能力和水平。

张玮

近日,乌海电业局客服中心外勤班组织班员对班组业务工作,如勘查、中间检查及验收等工作进行岗位流程梳理、描述以及岗位工作标准的制定。本次流程的修改,整体对岗位需要新增的内容进行了梳理,重点对需要协调的部门及职责按规定进行了描述,并依据电力公司业扩报装管理考核办法要求的时限在各环节予以明确。

米海坤

海南交警大队扎实开展“保平安、促稳定”百日会战行动

◇全媒体记者 金树泉 通讯员 陈婷

本报讯 为深化“保平安、促稳定”百日会战行动,严厉打击各类严重交通违法行为,改善道路通行秩序,坚决杜绝重特大道路交通事故。乌海市公安局交警支队海南大队进一步细化措施,由四个外勤中队每周各开展一次集中夜查行动,确保辖区道路交通安全、畅通。

全、畅通。

1月8日晚20时,大队领导带队开展集中夜查行动,参展民警分为5组在酒后驾驶违法行为为重点路段以及重点餐饮、娱乐场所周边道路执勤,采取设点查控和巡逻检查相结合的方式,加大对过往车辆的检查力度,对酒后驾驶、无牌无证等严重交通违法行为进行查处。行动中,民警采取

宣传和处罚并重的方式,通过在小吃一条街、向过往司乘人员发放宣传材料等方式宣传酒后驾驶的危害性和严重后果,要求做到“开车不饮酒,饮酒不开车”,使安全驾驶理念深入人心。

当晚,共出动警力23人次,出动警车6台次,共查处无证驾驶1起,其他简易程序处罚违法行为21起,取得了良好的震慑和整治效果。

以百日会战为契机 认真开展“砺剑——2018”公路严重违法集中整治专项行动

◇全媒体记者 金树泉 通讯员 刘杰

本报讯 为扎实推进“保平安、促稳定”百日会战专项行动,积极备战春运安保,全力预防重特大交通事故的发生。按照自治区交管局高速公路三支队的统一部署,1月9日晚20时,自治区交管局高速公路三支队乌海大队在辖区范围开展“砺剑——2018”公路

严重违法集中整治专项行动。

大队依托蒙宁界检查站、蒙西、巴拉贡、海勃湾执勤点,严查无证驾驶、酒后驾驶、疲劳驾驶、涉牌涉证等重点交通违法行为。执勤民警发扬不怕苦、不怕累的优良作风,恪尽职守,严格执法,扎实工作,以实际行动确保了整治效果。

民警还加强对过往车辆驾驶人的

交通安全宣传教育,提高驾驶人交通安全意识,并提醒驾驶员雪天行车注意事项。

行动期间,共出动警力23人次,警车8辆次,查处各类交通违法行为9起,其中一般程序2起,检查过往车辆300余辆,有效地震慑了各类违法行为。

海区五小进行“好队员在行动”少先队活动课观摩

◇全媒体记者 王惠 通讯员 秦焱

本报讯 为贯彻落实全国少工委组织开展的“争做新时代好队员”主题活动,帮助队员们了解党的十九大主要成果,学习了解新目标,乌海市海勃湾区第五小学少先队开展了“好队员

在行动”少先队活动课观摩。

四年级各中队围绕活动主题,利用课余时间查阅了大量资料,队课上和小伙伴分享交流,以自己的理解,通过歌舞朗诵等多种形式,展现了新时代少先队员积极向上的态度,表现了队员们在“红领巾五小活动”和“动感

中队创建活动”中积极参与,增强了少先队员光荣感和组织归属感。

通过活动引导少先队员更加了解十九大,学习十九大,进一步增强少先队员对党和祖国的热爱,号召全体少先队员听党的话,跟党走,在党的指引下做一个努力学习不断进取的新时代好队员。

2018年迎春贺岁纪念金(银)卡面市

为弘扬中国传统文化,满足广大集藏爱好者收藏、馈赠的需求,北京开元中国金币经销中心、中国金币深圳经销中心针对贺岁题材,相继推出“戊戌贺岁纪念金(银)卡”项目。北京开元中国金币经销中心于2017年12月推出了衍生产品“2018年迎春贺岁纪念金(银)卡”。

“2018年迎春贺岁纪念金(银)卡”将传统贺岁文化与喜庆祥和、平安富贵、喜上眉梢等吉祥图案相互融合,传递吉祥快乐、万事如意、大吉大利等寓意。1克金卡、3克及5克银卡

共用正面图案以康熙手书“福”字为主图,内包含水纹,象征福如东海与五福临门之意,下方为装饰的蝙蝠纹样,富贵华丽。1克金卡、3克及5克银卡共用背面图案以营造“家”的概念为主题,透过窗户,呈现出千家万户的繁荣景象,炊烟袅袅,喜上眉梢,一派温馨祥和的气氛。

该纪念金(银)卡共计3张,其中1克金卡1张、3克银卡1张、5克银卡1张,由中国金币总公司发行,上海造币有限公司铸造,北京开元中国金币经销中心总经销。

该纪念金(银)卡凭借“克重小、超轻薄”“工艺精美、可礼可藏”等特点,融入中国传统春节文化,传递喜庆与吉祥的寓意,作为贺岁与生肖文化的献礼,是一款珍贵的纪念品。

汪瑶

